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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Ferencvárosban már az 50-es években is nagy figyelmet kapott a kerület múltjának kutatása, 
hiszen Xantus Zoltán és Kóbor István vezetésével az akkoriban folyó gyűjtő- és kutatómunka 
eredményeként 1959-ben látott napvilágot az első átfogó, a kerület történelmét bemutató 
helytörténeti kiadvány, amelyet 1973-ban és 1992-ban két további nagyobb szabású mű 
követett, és időszakos helytörténeti kiállítások is nyíltak a kerületben. Az állandó kiállítás 
helyszíne, amely a kutatómunkának és a jelen eseményei dokumentálásának is kellő teret 
ad, valamint a helytörténeti emlékek megfelelő tárolását is biztosítja, 1997-ben a Pipa 
utcában nyílt meg, ahonnan azóta még jobb körülmények közé, a Ráday utcába költözött.
  Ferencváros két évszázados történelméről emlékezik meg június 3-án az a konferencia 
is, amelyet a kerület önkormányzata rendez meg a Semmelweis Orvostudományi Egyetem 
elméleti tömbjének előadójában. A szakmai konferencia előadói között természetesen ott lesz 
dr. Gegesy Ferenc polgármester, valamint számos olyan előadó is, akik részletesen ismerik 
a kerület történelmét vagy tevékenyen részt vettek, részt vesznek Ferencváros jelenének 
alakításában. A vendégek megismerhetik a jövőre vonatkozó terveket, és azt az integrált 
városfejlesztési stratégiát (IVS), amely a legmagasabb szinten is elismerést szerzett, és 
amelynek mentén a kerület jelenlegi rohamos fejlődése nap, mint nap nyomon követhető.
  A nagyszabású rendezvény kísérő eseményei között, a szakmai kiállítások mellett 
egy helytörténeti kiállítás a kerület történetét mutatja be, egy közönségtalálkozón pedig 
bemutatkozik a Ferencváros 200 évét bemutató könyv is.
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átszerkesztésének jogát fenntartjuk!
A Ferencvárosi Kurírban közölt cikk, szöveg, grafika és képanyag jogtulajdonosa – kivéve 

a beküldött anyagokat – a Ferencvárosi Kurír szerkesztője. A közölt anyagok minden 
reprodukciója, további felhasználása kizárólag a szerkesztő írásbeli engedélyével 

lehetséges: steinerg@diginfo.hu.
A Ferencvárosi Kurírban megjelent írások és képek közlése teljes terjedelemben, változatlan 
formában, forrásmegjelöléssel engedélyezett a Ferencváros életével foglalkozó nyomtatott- 

és on-line sajtótermékek számára.
Bár a hírek forrását igyekszünk körültekintően kiválasztani, a külső forrásból átvett

információk tartalmáért nem vállalunk felelősséget.
Megrendelhető a szerkesztőség e-mail címén: steinerg@diginfo.hu

Amennyiben nem kívánja továbbra kapni a Ferencvárosi Kurírt, írjon levelet a
steinerg@diginfo.hu e-mail címre.
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A Stúdió K nyerte az Üveghegy-díjat

  Május 3. és 9. között a kaposvári Csiky Gergely Színházban rendezték meg az V. 
Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Színházi ASSITEJ Biennálét, amelyen huszonnégy 
darab kapott megmérettetési lehetőséget. A Stúdió K színház a Rettentő görög vitéz című 
előadását nevezte be a versenyre, amelyet régóta nagy sikerrel játszanak a Ráday utcában 
is. A produkciót a bírálók a gyermekelőadások első helyére tartották érdemesnek, így az 
Üveghegy díjat a színház művészei vehették át teljesítményükért.
  De nem az Üveghegy-díj volt az egyetlen, amelyet a teátrum igazgatója, Fodor Tamás 
rendezte darab sikere hozott a színháznak, hiszen a Rettentő görög vitéz Thészeuszát 
megformáló Nagypál Gábor alakításáért elhozhatta a biennálé különdíját is.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

A kerület parlamenti képviselői átvették megbízólevelüket

  A 2010-es országgyűlési választási eredmények szerint Ferencváros 12. és 13. számú 
választókörzetében a Fidesz-KDNP delegálhat egyéni képviselőt a parlamentbe. A 12. számú 
választókörzetben dr. Bácskai János, a 13. számú választókörzetben dr. Vas Imre képviseli 
a választókat ez elkövetkező négy évben. A képviselők parlamenti megbízólevelüket május 
6-án vehették át.
  Dr. Bácskai János, Ferencváros alpolgármestere, aki az elmúlt két évben a Parlamentben 
is képviselte Ferencvárost, a Bakáts téri házasságkötő teremben vette át megbízólevelét a 
kerületi választási bizottság elnökétől, Bugár Zsolttól. Bácskai János a megbízólevél átvétele 
után arról beszélt, miként szándékozik képviselni Ferencváros érdekeit az országgyűlésben, 
majd fogadta a gratulációkat, köztük dr. Gegesy Ferenc polgármester jókívánságait is.
  Dr. Vas Imre választókerülete a József Attila lakótelep és Pesterzsébet egy részét fedi le. A 
megbízólevél átadására a pesterzsébeti városházán került sor, ünnepélyes keretek között. 
A rövid műsort és a kerület polgármestere, Szabados Ákos köszöntőjét követően Erdődi 
István, a 13. számú OEVB elnöke adta át dr. Vas Imrének képviselői megbízólevelét, míg 
Pesterzsébet másik képviselője, Földesi Gyula dr. Szánthó Andrástól, a 29.  számú OEVB 
elnökétől vette át a dokumentumot.

 AJÁNLÓ

Dobay Zsuzsa a Lépcsőház Galériában

  Május 14-től láthatók a Ferencvárosi Művelődési Központ első emeletén az Amerikában élő 
művésznő legújabb festményei. A tárlat június 14-ig látogatható a Lépcsőház Galériában.

Babák Rózsaparkja

  Az Írisz Családi Kör a József Attila-lakótelep részönkormányzata támogatásával négy éve 
hozta létre a Babák Rózsaparkját, ahol minden évben tavasszal, a Születés Hete rendezvények 
részeként kerül sor az előző évben született lakótelepi legkisebb lakók köszöntésére.
  Idén május 6-án Velenczei Ágnes, az Írisz Családi Kör önkéntese és Pál Tibor 
alpolgármester köszöntötte az ünnepség résztvevőit és az érdeklődőket, akik évről 
évre növekvő figyelemmel kísérik a kedves eseményt. Az alpolgármester beszédében 
megjegyezte, mindenkit örömmel tölthet el, hogy a rendezvény lassan „kinövi” a helyszínt, 
hiszen a 2009-ben született babák neveit viselő táblácskák száma azt jelzi, növekszik 
a gyermekvállalási kedv a lakótelepen. Az idén már 67 kis tábla került a rózsatövek 
mellé, szemben az elmúlt évekkel, amikor 30-40 apróságot hoztak el szüleik, hogy részt 
vegyenek az ünnepségen.
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Hétköznapok ünnepe

  Vásárhelyi Antal grafikusművész kiállítása május 14-én nyílt meg a Ráday utca 47. szám alatti 
Galéria IX. kiállítóhelyen. A Magyar Rézkarcoló és Litográfus Művészek Egyesületének elnöke 
a tárlaton legújabb litográfiáit tárja a nagyközönség el. A kiállítás május 27-ig látható, hétköznap 
12-18 óra között.

Befogadó-színházi pályázat a Bakelit Multi Art Centerben a következő évadra

  A Bakelit M.A.C. idén negyedszer hirdeti meg Befogadó-színházi Pályázatát. Fontos 
célkitűzésük, hogy a vidéki, sőt határon-túli értékek is megjelenhessenek Budapesten, 
ezért a jelentkezéseket az egész Kárpát-medencéből várják. A nyertesek helyet kapnak 
a próbákhoz, illetve a Bakelitben bemutathatják előadásukat. A hely mellett szakmai és 
infrastrukturális támogatás is a nyertes pályázók rendelkezésére áll. Ezen kívül a Bakelit 
figyelemmel kíséri a pályázók tevékenységét, s amennyiben igénylik, szakmai tanácsokkal 
is segítik őket. Használhatják a színház irodáját is, ahol számítógép, internet-kapcsolat, 
fénymásoló, nyomtató, fax, lamináló-gép áll a rendelkezésükre. A produkció promótálásában 
a színház is részt vesz;  az általa használt médiafelületeken, illetve a színház honlapján 
anyagokat jelentet meg a produkciókról.
  Jelentkezni lehet bármilyen műfajú előadó-művészeti projekttel , amit az alkotók a 
2010/2011-es színházi évadban kívánnak megvalósítani, illetve már megvalósított 
produkciók továbbjátszásával. Jelentkezési határidő:  június 30. További információ és 
elektronikus jelentkezés: http://www.bakelitstudio.hu
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Bajnok – és feljutó (!) – a Ferencváros női kosárlabdacsapata

  Az FTC tavaly újjáalakult női kosárlabda szakosztálya a rájátszásban nem talált 
legyőzőre, így vereség nélkül lett a másodosztály bajnoka a 2009/2010-es szezonban. 
A ferencvárosi lányok a május 2-i hazai győzelem után a 9-i soproni visszavágón ismét 
nagy pontkülönbséggel, 79-56 arányban verték a SMAFC-NyME csapatát. A szakosztály 
élni kíván első ligás indulási jogával a 2010/2011-es szezonban, így amennyiben a csapat 
teljesíti az indulás feltételeit, közel egy évtized után újra a legmagasabb osztályban 
pattoghat kosárlabda a népligeti arénában, a frissen szerződtetett Földházi Árpád 
vezetőedző felügyeletével. A klub nagy hangsúlyt kíván fektetni az utánpótlás nevelésre, a 
tervek szerint három éven belül 600 gyermek kosárlabdázhat a szakosztályban.

Iskolások futóversenye a Nyúldombnál

  Május 11-én a József Attila-lakótelep parkjának sportpályáján rendezték meg az iskolai 
váltófutást. A tét a vándorkupa volt, amelyet az elmúlt évben a Weöres Sándor Általános 
Iskola és Gimnázium őrizhetett. A versenyen öt ferencvárosi iskola vett részt, amelyek tanulói 
közül ismét a weöresesek bizonyultak a legjobbnak, 15 perc 10 másodperces eredményükkel. 
Így a kupát további egy évig őrizhetik, és az aranyérmek is náluk találtak gazdára. Második 
helyezést értek el a Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Általános Iskola diákja, a bronzérmet 
pedig a Kosztolányi Dezső Általános Iskola csapata vihette haza. A további sorrend: 4. Telepy 
Károly Testnevelés Szakosított Általános Iskola és Gimnázium, 5. Szent-Györgyi Albert 
Általános Iskola és Gimnázium. Az indulók teljesítménye között nem volt nagy különbség, az 
első és utolsó helyezett alig másfél perces eltéréssel érkezett a célba.

AURA/AURORA – 2B

  Május 21-én ismét új kiállítás nyílik a puhaceruzáról elnevezett kultuccai galériában. Bettina 
Schülke (Ausztria), Czeglédi Nina (Magyarország- Kanada), Daniel Barber (Kanada), Juhász 
Márton és Kiss László (Magyarország) kiállítása a sarki fény interaktív értelmezését bemutató 
folyamatos művészeti és tudományos projekt legújabb állomása. A projekt kiindulópontja az 
Aurora Borealis és Australis, ez a fenséges, titokzatos és dinamikus természeti jelenség, amely 
a legtöbb kultúrkörben évszázadok óta őrzi már-már misztikus státuszát. A sarkvidékek felett 
megfigyelhető káprázatos természeti tünemény nem csak ragyogó látványosság, de láthatóvá 
is teszi az elektromágneses tevékenység láthatatlan világát. A kiállítás megnyitója május 1-én, 
pénteken 19 órakor lesz a Ráday utca 47. szám alatti kiállítóhelyen.

A Szíven szúrt ország vetítése a Holokauszt Emlékközpont szervezésében

  Május 19-én, szerdán 17 óra 30 perckor a Máskép(p) Filmklub következő vetítésén A 
szíven szúrt ország című film kerül bemutatásra. A Marian Cozma halálának körülményeit 
megörökíteni hivatott dokumentumfilm nem mentes az erőteljes állásfoglalásoktól, a 
sarkos vélemény-nyilvánításoktól. A vetítés a szervezők reményei szerint termékeny 
és gondolatébresztő vitára, eszmecserére ad majd alkalmat a filmklub közönségének, a 
vetítést követően. Helyszín: Bálint Ház - Grün terem (1065, Budapest, Révay utca 16.). 
További információk: www.holokausztemlekkozpont.hu; 455-3333; program@hdke.hu

A szoftverhonosítás lesz a következő téma a látássérültek informatikai klubjában

  Az „Informatika a látássérültekért” Alapítvány havonta egy alkalommal ismeretterjesztő 
előadásokat szervez Zuglóban azzal a céllal, hogy megismertesse a látássérült embereket 
a számítástechnika legújabb eredményeivel. Az egyre népszerűbb esélyegyenlőségi klub 
mindenkit szeretettel vár, a témákról a www.infoalap.hu honlapon tájékozódhatnak az 
érdeklődők. Az alapítvány látássérült és látó munkatársainak közös célja, hogy az informatika 
eszközeivel segítsék a látássérült embereket a tanulásban és a munkavállalásban.

F.E.C.S.K.E program

  A Ferencvárosi Egyesített Családsegítő Központ és Intézményei  szervezésében új 
program indul A pénzügyi válság kompenzációs lehetőségei a szociális munka eszközeivel 
Ferencvárosban címmel. A program célja, hogy a résztvevők számára elősegítse az 
elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedést, a képességeiknek is megfelelő 
képzéssel és az egyéni jövőkép, az aktívabb életforma kialakításával.  Olyan, elsősorban 18-
35 év közötti, ferencvárosi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, vagy életvitelszerűen 
a Ferencvárosban lakó személyek jelentkezését várják, akik munkavállalási pozíciójukat 
tekintve hátrányos helyzetben vannak (munkahelyüket a gazdasági válság miatt veszítették el, 
szakképzetlenek, pályakezdők, vagy ügyintézési, álláskeresési technikákban járatlanok).
  A programunk a résztvevők számára ingyenes! Jelentkezési határidő2010. június 15. A 
jelentkezést várják:  Fügei Éva (215-6027; 215-8437, Fugei.Eva@fecske-9ker.hu). Antalik 
Tibor (215-6027; 215-8437, Antalik.Tibor@fecske-9ker.hu) és Stefanovits Attila (280-8185; 
280-9763, Stefanovits.Attila@fecske-9ker.hu)
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